

见证32年鸿雁传书 军民共建情谊更深 赤瓜礁挂上“书信通讯教育基地”牌匾



“书信通讯教育基地”揭牌仪式在赤瓜礁举行。 通讯员供图

本报讯(记者 程鑫 通讯员 胡四海)9月30日,大榭中学寄出的标有“赤瓜礁:书信通讯教育基地;浙江省宁波大榭开发区大榭中学1988年5月——”字样的特殊牌匾挂到了中国最年轻的市——海南省三沙市的南沙区赤瓜礁上。1988年5月,大榭中学同赤瓜

礁守礁官兵书信结缘。32年来,鸿雁传书从未中断。2019年,这份持续了30余年的书信情缘,经本报首次详细报道后引发强烈社会反响,大榭中学与赤瓜礁的故事还登上了《解放军报》《中国国防报》等数十家报纸版面。这一年,全世界都知道了赤瓜

礁守礁官兵与大榭中学师生的鱼水情深。这一年,大榭中学有了新的想法:要把书信通讯教育基地的牌匾挂到赤瓜礁上,见证赤瓜礁与大榭中学的书信历史意义与军民情谊,丰富爱国主义教育的内容,推动军民共建更加深入……

9月30日下午,大榭中学收到了南海舰队发来的图片,守礁官兵在军营举行庄重的揭牌仪式,面对那块从大榭中学寄出的、历时4个月的“书信通讯教育基地”牌匾,全体守礁指战员列队敬礼,并在新中国成立71周年之际向祖国宣誓:南沙有我们,祖国请放心!

很快,全校师生都知晓了这一激动人心的消息。大榭中学校长刘强根告诉记者,“书信通讯教育基地”牌匾挂上赤瓜礁,是大榭中学师生同赤瓜礁官兵30余年书信通讯情谊的见证。标志着热爱祖国、无私奉献、英勇作战、艰苦创业的南沙精神,将始终激励着守礁官兵和大榭中学的师生,并代代相传。

2019年6月,大榭中学收到一份特殊的礼物:来自祖国南沙赤瓜

礁的书信,以及90颗贝壳和两瓶赤瓜礁洁白的海沙。本报5篇连续报道,翔实记录了该校师生与南沙赤瓜礁守礁官兵书信来往的一段段感人故事。一封封书信,再现了守礁官兵的峥嵘岁月,成为同学们成长路上的教科书。孩子们的祝福,也给远离家乡的守礁官兵莫大的支持和鼓舞,演绎了这段漂洋过海的鸿雁传书佳话。

刘强根说,去年《宁波晚报》的报道是赤瓜礁官兵同大榭中学师生30余年书信往来的首次披露。一个月后,《解放军报》和《中国国防报》等国内知名媒体,以整个版面的报道先后跟进。《中国国防报》评论说,一封书信,就是一堂国防教育课。32年的书信往来,不仅给守礁官兵以精神力量,也教育了一代代大榭中学师生。32年来,守礁官兵换了一茬又一茬,大榭中学的学生也毕业了一届又一届,但他们的书信往来从未中断。透过一封封书信,我们读到的,是一代代赤瓜礁官兵坚守在南沙前沿的奉献,更是军民之间最真挚动人的情谊。

逛夜市别随便“买买买” 还是需要多留个心眼 东钱湖市场监管部门首设夜市消费维权联络站

长假期间,宁波多地景区人气爆棚,有着浓浓烟火气的夜市、集市也成为众多游客的“打卡点”。但逛夜市、市集“买买买”,是否就一定放心呢?大家还是要多留个心眼。

“三无”预包装食品 蹭起了夜市流量

记者了解到,为维护广大市民游客的消费权益,东钱湖市场监管分局组织监管人员日前对东钱湖各市场、集市进行检查,除发现东钱湖市场有2家禽类摊位未挂吊牌被责令改正外,网红夜市——“夜猫子”夜市也被查出了一些问题。

其中,该夜市个别摊位出现“三无”预包装食品。例如,在入口处,监管人员发现有日用品摊位(无食品经营许可证)同时销售油赞子,系“三无”预包装食品,共发现8包。再往里走,在距离夜市入口1/4处,监管人员还发现有摊位销售自制药材、药酒、植物蒸馏水喷雾剂,无法提供相关许可证件;同时在药材摊位隔壁发现销售山楂糖,系“三无”预包装食品。

同时,虚假宣传问题也有存在。例如,位于夜市茶室对面一小摊上销售的梳子,称对失眠、眩晕白发现有明显功效,涉嫌虚假宣传。

“对于检查中发现问题,监管人员均已要求摊主立即下架相关商品,并对摊主进行了教育。”东钱湖市场监管分局执法人员表示,个别经营者已被责令停止经营,要求其补办手续或提供相关材料,并报备后方可上市销售。

我市首个夜市消费 维权联络站成立

那么,广大市民游客逛夜市遇到消费纠纷亟须解决怎么办?

记者了解到,针对今年火爆的夜市消费,东钱湖市场监管部门在“夜猫子”夜市设立了一个消费维权联络站,并公布投诉电话。据悉,这是目前我市首个设立在夜市集市里的消费维权联络站。

该维权联络站位于“夜猫子”夜市的中间地段,挂有一块醒目的标牌——“夜猫子”旅游夜市消费维权联络站。

“广大市民游客在夜市消费购物时,如遇问题,可以直接向联络站反映。”东钱湖市场监管分局人士表示,该分局安排了一名有调解经验的同志专门负责“夜猫子”夜市的消费投诉处理工作,一有投诉举报,马上现场调解处理,依法公正维护消



东钱湖市场监管人员正在夜市检查走访。记者 谢舒奕 摄

费和经营者的合法权益。同时,针对今年超长国庆黄金周,东钱湖市场监管分局还安排了监管人员加强假期日常巡查力度。

市民逛夜市、集市 需多留个心眼

今年以来,各地组织举办夜市、创意集市等较多,同时也吸引了众多市民前去消费。国庆假期,夜市、集市也已经成为许多市民的热门“打卡点”。

但有关人士指出,相比起正规常态经营的商场,夜市、集市等一些

临时组织举办的经营场所,在客观上仍存在着诸多不足。与其他夜市、集市相比,东钱湖的夜猫子夜市相对来说管理已经较好。比如,该夜市对食品经营摊主有严格的准入限制:一定要有正规食品经营店铺和许可,才可以在这里亮照经营。但其他地方的一些夜市、集市,管理上未必那么严格,可能出现的问题也就更多。

对此,有关人士提醒广大游客,在开心逛夜市集市时,应注意理性购物,文明消费。如遇问题,可及时拨打12315向监管部门求助。

记者 谢舒奕 通讯员 龚正和

分类广告
56118880
职场招聘 家教培训
房屋租售 搬家搬厂
旧货回收 征婚启事
商务信息 法律服务

个人征婚
丧偶女71岁寻找上门老伴,中等身材,温柔贤惠,爱好音乐,喜欢旅游,劳保高,独居市区底层大套住宅,烧得一手好菜,希望在晚年生活中找位贴心老伴一起相互照顾,共度幸福晚年,希望你身体健康,有子女更佳。年龄、经济不限,双方满意尽早在一起生活,请大胆来电。
电话:19817263240

友情提醒:使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关资料。涉及金钱财物往来,请谨慎处理,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

房产租售
●慈城工业城2楼2200㎡宜服装仓库慈城18间宾馆转13805844605

厂房、商铺出租
2号地铁口丽园南路站商铺十四间,电话:15888196137
海曙区林东路957号标准厂房第七层1200平。13081901628

旧货回收
●收家具床一切旧货18358415826

宁波市育王三墓园
本墓园是民政部门批准的正规公墓,位于阿育王寺大门正南面(过铁路桥洞往左40米),价格亲民,最低价一万元(约2-3平方米壹穴),本墓园对孤寡老人、残疾人对折优惠,来必接送。公交:155路、162路到育王寺站下车或轻轨一号线宝幢站下车。预约电话:88339061、13567920891

搬家搬厂
●快捷专业搬家搬钢琴87907772
●千喜搬家搬厂特优87778900

法律服务
●离婚、房产、经济纠纷87295238
●民事免费法律咨询56281878

余姚大隐 福寿墓园
民政部门批准的正规墓园,位于大隐镇交通便捷环境优美,南面靠近玉佛寺边上入口,东面通途路到底桥下入口。公交:156路姜岱站下,33路与301路玉佛寺站下,宁波市区及地铁1号线高桥西站可以免费接送(需提前预约)
电话 0574-62915168、13957891168、18968376365